

110岁“武痴”急寻救命良方

浓痰堵喉不能进食,快报开通寻医热线96060

已经110岁的郭彩如老人住院了。“想通过快报,看看有没有特别一点的医生,帮帮老爷子。”郭彩如的女儿着急地对记者说,老爷子身体硬朗,就是喉咙里有一口痰出不来,所有的办法都想过了,还是咳不出来,现在喝水都成了问题。

快报记者 刘峻

浓痰堵喉,吃不了东西

昨天下午2点,记者来到江苏省中西医结合医院病房5楼,郭彩如老人躺在病床上,正在一边输液,一边比划着打太极,希望用这样的方式能将气管中的浓痰给“运”出来。

“老人思维很清楚,说什么都明白,眼睛也瞧得清楚,身体其他指标很正常,就是气管里有痰。”郭彩如的女儿焦急不已,“老爷子大年三十就感冒了,后来有点严重了,气也喘不上来,住院后,医生说后喉咙管里有一口很浓的痰,老人没有力气咳出来,一直就这么呛在里面,吸痰器只能吸出一些较稀的痰,对浓痰无能为力,现在老人已经两天没吃什么东西了,因为勺子喂在嘴边,他一吃就咳嗽,连水都喝不了几口。”郭彩如的女儿告诉记者,老人平时身体很健康,没有什么高血压之类的常见老年病,而且以前也没有碰过这么危险的情况。现在家里人都不怎么敢睡觉,最担心老人一口气被痰堵住了,那就非常危险了。“只要老爷子痰出来了,就能吃饭,营养跟上了,什么问题都解决了。”

三年前,老人被诊断出肺部肿瘤。医生说,从目前来看,呛咳

基本与肺部肿瘤没有太大关系。现在医生还在观察老人的肺部,担心有病变,但是对于浓痰,则没有太多的好方法,暂时只能让老人输液挂水消炎,实在不行,只有开刀了。但是老人这么大年龄了,家里人都有点担心老爷子身体吃不消,因此想通过快报寻找特别一点的方法,将老人的痰给弄出来。

如果哪家医院或者专家有好的方法能帮郭老爷子解决麻烦,请拨打快报24小时热线96060。

传奇老人名扬海内外

郭彩如老人在南京是个名人了,各家媒体都曾报道过他,崔永元的《实话实说》,还有《夕阳红》《走近科学》等央视节目,英国BBC、法国电视台也专门采访过,甚至在张艺谋的申奥片里,他还要了一套24式太极。

在南京,他比最年长的男性寿星郑集小一岁。郭彩如生于安徽凤阳,1948年带着全家来南京谋生。80岁那年,老人因胆结石开刀,一下子瘦得只有90斤,身体很虚弱。为了健康,便决心要锻炼身体,后来练起了太极拳。身体渐渐好起来,体重也恢复到115斤。从那之后他就痴迷武术,并开始自创动作。老人之前透露说,长寿的秘诀其实挺简单:七成饱、常跑步、多笑笑。



郭彩如老人躺在病床上打太极运气 快报记者 洪波 摄

»相关新闻

93岁老太太术后很乐观——每天背一遍乘法口诀

快报讯(通讯员潘金津 李珊 记者刘峻)93岁的张老太太,身体可真不错,即使在手术期间,能看书读报,还能背诵乘法口诀。医生说,乐观的心态对长寿很有益处。

张老太太的春节是在南京市中医院的病床上度过的。一个星期前,她做了一次肠癌手术,术后第二天就下床走了一圈,目前恢复得不错。昨天,在病床上,老人还“秀”了一段九九乘法口诀。家人说,老太太一

直重视养生,经常锻炼大脑,读书看报,还很关心时事,病床上经常放着一份《环球时报》。老太太说,自己的右眼几乎失明,但左眼很好,耳朵也好,还算“耳聪目明”,逗得在场的医护人员都笑起来了。

市中医院肛肠科金黑鹰主任介绍,张老太太能够顺利做完手术,和她乐观的性格、清楚的思维习惯是分不开的,几乎每天老人都要背诵一遍乘法口诀,记忆力很不错。

放掉10万元烟花 老寿星直喊心疼

快报讯(记者 孙玉春)南京六合一老太太过七十大寿时,四个儿女及其亲朋好友燃放价值10万元的烟花。这让老太太高兴之余,又觉得有点奢侈浪费。

2月19日是段老太太的七十大寿。她老伴已经去世多年,有三个儿子一个女儿,其中两个儿子目前在石家庄搞实体,其中一个资产过千万。

辛苦了一生的母亲要过寿,儿女们盘算好好庆祝一下。两个远在河北忙生意的儿子带着家人驱车千里赶回六合区马集苗圃,四个儿女不但给母亲购置衣服鞋袜、金银首饰、营养补品,还决定燃放烟花庆祝一番。由于段老太太在当地口碑较好,不少乡邻也买来鞭炮烟花助兴。

19日晚6时,数十辆装有150多箱烟花爆竹的汽车从四面八方汇集到段老太太家门口,十几个亲戚卸了好长时间,才把这价值10万元的烟花爆竹卸下来。晚上寿宴开始前,堆积如山的烟花爆竹排成百米,十个人同时点放,每次一小时。

老太太的三儿子告诉记者,本想让母亲过一个有纪念意义的寿宴,没想到许多战友、同事、朋友和周围乡邻都赶来给老母亲祝寿助兴,“我们做儿女的也不好拒绝,没想到来的客人大都买了几百元的烟花爆竹,我们还临时找十个邻居帮忙点放,由于家靠近马路,还得请人在周边值勤,确保过往车辆和行人的安全。”

零点左右,150多箱烟花才燃放结束。面对如此火爆场面,老寿星段老太显得有点激动,拉着儿女的手说:“你们这样太浪费了,过寿意思一下就行了,花这么多钱我还是觉得心疼。”(叶先生爆料奖40元)

明察暗访1对1辅导

核心提示

小升初、择校、分班、补习、请家教、考试、升学……孩子的成绩、前途,始终牵动着每一位家长的神经。

近年来,一种独特的教学模式——1对1个性化辅导,掀起一股势不可挡的热潮,家长们纷纷趋之若鹜,争相报名。

据了解,1对1个性化辅导的“始作俑者”是学大教育,而今这家机构屡屡成为央视《财富故事会》、《实话实说》的报道对象。

这一切,都是因为学大1对1个性化辅导模式,对中小学传统教学形成极强互补,在社会上引起极大的轰动和反响。

是学大确有独家法宝,还是家长盲目跟风呢?为了寻找真相,笔者走访了专家、学员家长以及辅导机构。



学大资深老师正在1对1辅导

现场调查

寒假中途,家长纷纷“转班”

在省城学大教育中心的咨询室,电话一直响个不停,前来询问、报名的家长络绎不绝。笔者粗略统计,一小时内就来了23个家长。

值得一提的是,其中就有17个家长是来给孩子“转班”的。所谓“转班”,就是本来在上辅导班,中途不上学或其他种种原因,转来报学大1对1辅导。

一位家长急切地说,他孩子上了一个辅导班,一个月过去,学习不但没有进入状态,还经常溜到网吧打游戏。

“听人说,学大让很多玩游戏的学生喜欢上了学习。我赶紧来报学大,那个班就上不去了。”这位家长如是说。

旁边一些家长频频点头,“是啊,浪费钱是小事,耽误孩子可是大事!”“孩子要是心里不愿学习,再好

的老师也是徒劳。”

笔者碰到一位来接孩子的妇女,她兴冲冲的说,孩子接受学大1对1辅导才半个月,已经有了明显的成效,“这个寒假没白过!”

一位初中学员说,自己一向数学差,还不喜欢学校的数学老师。“上了学大后,特别喜欢这里的老师,教学方法很适合我,学习疑问得到彻底解决。”

专家观点

“浇树要浇根,教人要教心”

据工作人员介绍,学大1对1个性化辅导,是根据学生的本人特点,制定个性化的辅导方案,首先是匹配与学生适合的专职老师,一个学生享有一个教师团队。

比如,好动的学生,不喜欢老师枯燥的讲课方式,就给他匹配讲课生动的老师;有的学生学习勤奋,但学习方

法差,就给他找擅长讲方法的老师。

有些孩子粗心、拖拉、开小差,一说就懂,一做就错,就由专职老师一步步帮助学生建立起良好的学习习惯;有的学生英语差,就由英语资深教师进行英语专项训练。

对于厌学、爱玩游戏的学生,有心理咨询师帮助学生打开心扉,摆脱对游戏的心理依赖。还有专门的学管师,密切配合家长,双管齐下,改变孩子的学习态度。

笔者访问了学大个性化教育研究院院长贾智会教授,他在电话里说,“浇树要浇根,教人要教心!很多家长和老师把孩子当成学习机器,一味明令、催逼孩子学习。结果呢,孩子跟老师和家长对立、反抗,你叫他东,他偏往西,这样怎么能提高成绩呢!”

他解释说,学大1对1个性化辅导,核心在于个性化,根据学生的个性特点,针对性极强,因人施教,积极

引导,改变学习态度,激发学习兴趣,改进学习方法,养成良好学习习惯。“这些问题统统解决了,孩子的成绩肯定大幅提高!”

同行访谈

学大是“1对1”代名词

笔者走访了在学生辅导市场上摸爬滚打了十几年的王先生,他坦言,学大1对1辅导刚兴起时,他并不看好。

“学大聘请的都是全职教师,一个教师同时只带一个学生,成本太高。我们请一个普通兼职老师就能教几十个学生。”

近两年,王先生感到招生越来越难。相反,由于学大的学生成绩普遍提升明显,家长们口碑传播,使学大1对1辅导深入人心,日益火爆。

有意思的是,今年三月份王先生也把读高二的孩子送到学大,接受1对1辅导,成绩有了很大进步。于是,寒假时王先生也打起了“1对1辅导”的招牌。

让他苦恼的是,即便这样,仍然很难招到学生,因为学大品牌已经深入人心。

“一是好的老师都被学大他们抢去了;二是现在的1对1辅导,家长们只认学大这个品牌!”说这话时,王先生两眼迷离,他说,真不行,就转做少儿书画培训。

家长经历

南京一位双胞胎母亲的感激

在学大教育的官方网站(www.21edu.com)上,笔者看到全国各地很多家长和学生的感言和感谢信。说实在的,笔者一开始怀疑这些信不

是真的。但是认真细读,朴素的话语,真实的细节,充满真情实感,是任何人都无法“捏造”的。

南京一位名叫顾秀玲的女士来信,引起了笔者的注意。她的双胞胎孩子,赵宜弦、赵宜萍,情况很特殊,从初一到初三期中考试前,是在江都市永济中学读书,中考却是在南京考。

陌生的环境,不同的教材版本,在南京一模考试,两个孩子都考得很糟糕,出现了厌学情绪,呆在家里不愿上学。

做妈妈的焦急如焚,跑了很多家辅导机构,但是没一家让她满意。最后她把两个孩子送到学大,接受1对1教学辅导。她在信里这样写道:

“当考完后的第二天,孩子拿着试卷让辅导她们的四位老师估分时,我在一边的心情现在回想起来真是一种煎熬。我暗暗的想,只要孩子能考到500分以上我就满足了。”

让她意外惊喜的是,她的两个孩子中考总分均达到近600分的好成绩。

家长论坛: 您认为1对1个性化辅导,跟学校教学有什么区别?您的孩子需要1对1辅导吗?您对1对1个性化辅导有什么看法,请踊跃来电,参与讨论。

家长讨论热线:400-7100-909

南京学大教育目前有5家学习中心,如果您对教育孩子有任何疑问,请选择离您最近的校区免费咨询:

南大校区(83328366)

河西校区(86520166)

瑞金路校区(84486822)

湖南路校区(83328300)

江宁校区(86050670)

更多内容请登录学大官网:
www.21edu.com